
TORNIČKA BOBIJA 

1272 

19.10.2024 

 
06:30. Polazak autobusa iz Skerlićeve ulice 
08:30. Pauza za kafu i doručak u okolini Valjeva 
09:15. Nastavak puta 
11:15. Dolazak u zaseok Savkovići i polazak na pešačku turu: prodavnica – spomenik  
           majora Račića – šumska kuća – Bobija i nazad, dužina ture 13 km, visinska razlika 
           300 m, predviđeno vreme pešačenja sa pauzom na vrhu oko 5 sati 
* * Tornička Bobija je najmanje posećena planina valjevskog kraja, okružena 
    Jablanikom, Medvednikom, Orovičkom planinom i Azbukovačkom Ramnom Gorom  
    a malo dalje Povlenom i Sokolskom planinom, zbog lošeg puta, do skoro, jako 
   teško pristupačna. Na njenim padinama izvire reka Tribuđa koja se uliva u 
   Trešnjicu i zajedno sa svojim kanjonom i kanjonom Trešnjice predstavlja jedno 
   od 3  staništa beloglavog supa u Srbiji. Za lepog vremena sa vidikovca ispod  
   vrha se pruža divan pogled na okolne planine sve do Velikog Žepa i Romanije u  
   Republici Srpskoj. U ovo doba godine zbog listopadne šume koja preovladava, 
   je spektar boja čaroban i predstavlja istinski izazov za ljubitelje   
  fotografije. Ko jednom u jesen vidi Bobiju vratiće joj se sigurno opet.... 

   
16:15. Polazak ka Beogradu 
21:30. Dolazak u Beograd 
 

CENA: 2000 dinara veliki autobus 
            2500 dinara minibus ili manji autobus  
 

Hrana iz ranca ili organizovan ručak (više informacija kod vodiča par dana pred 
put). 



Telefonske rezervacije se čuvaju samo do prvog utorka i sastanka u Klubu. 
Po uplati akontacije za izlet, odustajanje moguće samo uz zamenu.                     
Napomena: Poneti planinarske cipele, kamašne, štapove, čuturicu za vodu, planinarsku 
legitimaciju sa plaćenom članarinom za 2024. 
Doći OBAVEZNO 15 minuta ranije. 
 

Zbog nepredviđenih okolnosti vođa puta ima pravo promene plana puta. 
                      
VOĐA PUTA I USPONA: MIHAJLO CVETIĆ               060 0825305, 063 8253053 
E-mail:                                                                                cvetic.mihajlo@gmail.com  


